

СТИМУЛ ДЛЯ СЛАВУТИЦЬКОЇ ЛАБОРАТОРІЇ

На засіданні Ради головних інженерів атомних електростанцій України було прийнято два рішення, які мають дати сильний поштовх для подальшого розвитку Славутиського відділення Міжнародного Чорнобильського центру (МЧЦ). Рада висловила підтримку діяльності відділення і рекомендувала національній компанії "Енергоатом" використати його потенціал у цій галузі і створити тут своє нове управління з питань радіаційного захисту.

На засіданні Ради обговорювались питання поліпшення структури "Енергоатому", підвищення продуктивності АЕС та створення спеціалізованих підприємств на базі підрозділів ЧАЕС. Створення управління з питань радіаційного захисту є частиною більш масштабної стратегії. Рада також рекомендувала використовувати потенціал, накопичений у Славутиській лабораторії, для надання наукової та технічної підтримки підприємствам атомної енергетики України в галузях радіаційного захисту, виведення з експлуатації ядерних установок, радіоекології та підготовки персоналу.

Анатолій Носовський, директор Славутиського відділення МЧЦ, задоволений результатами засідання: "Рада є важливим та впливовим органом. Серед учасників засідання були головні інженери з кожної АЕС Украї-

ни, представники державної інспекції, компанії "Енергоатом", Інституту підтримки експлуатації, Славутиської лабораторії, а також установ та наукових організацій. Це демонструє нашим зарубіжним партнерам, що кращі українські інженери та організації зробили свій вибір. Доказом якості послуг є те, наскільки вони користуються попитом у вітчизняних клієнтів. Це і є стимулом в діяльності Славутиської лабораторії".

"... Доказом якості послуг є те, наскільки вони користуються попитом у вітчизняних клієнтів."

Ці рішення відповідають заяві президента національної компанії "Енергоатом" Володимира Броннікова, яку він зробив у ході свого візиту до Славутиської лабораторії в лютому 2000 р.: "НАЕК "Енергоатом" має забезпечити замовленнями Славутиську лабораторію. Це сприятиме соціальному захисту персоналу Чорнобильської АЕС після її закриття".